



# Žatecký zpravodaj Městského úřadu Žatec www.mesto-zatec.cz

# tydeník

číslo 37  
22. listopadu 2007  
evidenční číslo  
MK ČR E 17212

## Vážení občané,

protože jsem byl Žateckými novinami osočen z toho, že jsem já a moje žena za vaše peníze jel do Slovinska, považují za povinnost se proti tomu ohradit.

Do Slovinska jsme jeli z pověření rady města na seminář, který hradila Evropská unie. Konal se v partnerském městě Žalec a město hradilo kapesné jen zaměstnancům města podle zákonníku práce a zastupitelstvem schváleného dokumentu o cestovním. Kapesné moje žena neobdržela, protože není zaměstnankyní města. To se nedá říci o cestách manželů funkcionářů v minulém volebním období, které kapesné pobíraly.

Tedy: vaše peníze promrhané nebyly.  
*Aleš Kassal, místostarosta*

## Na zamyšlenou

Jedním z témat, které stále hýbou naším městem, je jistě naše koupaliště. Jak je tedy možné, že i v roce 2007 nemáme možnost kvalitního koupání v rádném a přísně podmínky splňujícím areálu? Jak si lze vysvětlit, že naši radní v čele sp. Hladkým podepsali smlouvu na provozování koupaliště za tak, pro město nevýhodných podmínek a které mohly ve svém důsledku stát město 9 000 000,- Kč? Smlouva byla totiž koncipována tak, že v případě jakéhokoliv ukončení smluvního vztahu je město povinno uhradit nájemci všechny vložené prostředky. Nezhodnocení areálu, jak je normálně běžné, ale každou jednotlivou fakturu, kterou by nájemce dal na stůl a vzal jí nevím kde. A ten si své investice ocenil na uvedenou částku. Nabízí se pak otázka, koho bývalá rada zastupovala? Město, nebo soukromého investora? A viděl někdo z Vás, kdo jste se tam byl na vlastní nebezpečí koupat, že by tam byly vidět nějaké vložené miliony? A víte o tom, že přesto, že byl areál „výhodně“ pronajat, tak náklady na koupání (chemii) neslo stejné město? A že sauna byla po vrácení areálu v naprosto dezolátním stavu? Nechme zbytečných otázek. Určitě nemysleli na občany našeho města. Každopádně skoro v každé malé obci mají nějaké koupaliště, jen v Žatci ne. Děkuujeme. A kde jsou 2 miliony vybrané pro nemocnici? Příští číslo to zjistíte.

*Miroslav Legutko, radní*

## SAUNA otevřena

Žatecká sauna se v posledních dnech stala terčem velkých diskuzí a plnila stránky tisku. S potěšením žatečtí příznivci přijali zprávu o otevření a my přinášíme provozní dobu, zda bude vyhovující, ukáže čas.

Sauna – Žatec, Libočanská cesta  
Provozní doba:

Po zavřeno  
Út - Čt 14.00 - 20.00 hod.  
Pá 14.00 - 22.00 hod.  
So 08.00 - 18.00 hod.  
Ne zavřeno

Vstupné na 3 hodiny 50 Kč a každá další hodina 20 Kč.

e-mail: tsmz@seznam.cz



V úterý 20. listopadu byl vyměněn na žatecké radnici kamerový terminál. Ten, který byl nainstalován zhruba před deseti lety byl již zastaralý. Nový, který jej nahradil je vybaven lepšími parametry, vysoce výkonným ZOOM objektivem, tudíž má lepší přiblížovací a rozlišovací schopnosti a zaručuje velmi dobré podmínky pro snímání v noci v barvách.

*Text:žit*

## Při zahájení modernizace nemocnice se mělo více přemýšlet o investicích

**Interiéry jsou nové, střechou ale zatéká!**

Žatec – Nemocnice Žatec prochází poslední roky rozsáhlou a drahou modernizací. Otázkou je, zda tyto peníze byly vynakládány tak účelně, jak by se na první pohled zdálo. Interiéry traktu ve spodní části areálu sice spolykaly desítky milionů korun, jenže do nich zatéká.

Předchozí vedení města, které je investorem, tak ze současného pohledu nepochopitelně opomenulo řešit tento zcela zásadní problém.

Co říci na to, že nemocnice má sice nové prostory, ale že do nich teče? Že se sice pořídily nové, moderní postele a přístroje, ale obyčejná střecha jako jeden ze základních prvků každé stavby vykazuje nedostatky?

Nové zastupitelstvo bylo po volbách konfrontováno s veřejnými vyjádřeními bývalého předsedy správní rady a již nezvoleného zastupitele Jaroslava Hladkého o tom, že postupuje v případě nemocnice nekonceptně a že nechce vynakládat další peníze na rekonstrukci nemocnice (byť se vlastně staví skoro nová nemocnice a nechť vynakládá další finance byla jen nepochopením situace). Právě fakt, že

střechou teče do již zrekonstruovaných prostor, ale dokazují, že to J. Hladký a bývalá správní rada nepostupovali konceptně.

To potvrzuje konec konců i stav polikliniky, která je notně zchátralá. Tento stav způsobil, že řada lékařů raději utekla jinam, než aby si nechala zatékat do ordinací a čekáren nebo aby jim špatnými okny do pracovišť foukalo.

Nynější správní rada a zastupitelstvo tak budou muset důkladně zvážít, kam půjdou další peníze určené pro nemocnici.

Stejně tak je nutné zajistit další schopné odborníky pro zdravotnické zařízení. To je další velký dluh, který po sobě zanechalo minulé vedení nemocnice.

*(rm)*

## Nemocnice trochu jinak

V úterý 13. listopadu se konala v aule Střední zemědělské technické školy v Žatci Odborná konference sester na téma „Kompletní ošetrovatelská péče o pacienta se stomií“. Celodenní program byl naplněn odbornými přednáškami, jednu z nich přednesl Prim.MUDr. Jiří Hamous. Je známo, že pacienti s tímto onemocněním, byli v minulých letech v pozadí společnosti. Díky kvalitním pomůckám mohou dnes žít plnohodnotný život. Účastníci konference přednesli vše, co se onemocnění týká – pooperační komplikace a ošetrovatelská péče o pacienty, dietní režim pacientů, nejčastější příčiny onemocnění stomií a jejich prevence. Spolupráce pacienta se stomickou sestrou, ale také kompletní péče stomií u dětí, život s kolostomií a další. Jako doprovodný program ocenili účastníci konference ukázkou stomických pomůcek a jejich praktické využití. **(žit)**

*(Pozn. Stomici – lidé s dočasným nebo trvalým vyvedením dutého orgánu na povrch těla, nejčastěji se jedná o umělé vyvedení střev nebo močového.)*

## Nepřehlédněte!

V pátek 23. 11. 2007 bude pokladna v budově Obránců míru 295 (naproti rest. Zvon) z technických důvodů uzavřena. Veškeré platby a ověření podpisů budou provedeny v hlavní budově radnice. (Pokladna 8-11, 12-13 hod., ověření podpisů – Informace).

## Náměstí brzy ožije vánoční atmosférou

Není to tak dlouho, kdy nás sluneční paprsky dohněda zkrášlovaly a než se párkrát otočí stránky kalendáře, je tu období, na které se nejvíce těší děti – Vánoce. Než ale Vánoce vstoupí do našich obydlí, je zde ještě adventní období a Mikuláš - světec a přítel dětí.

Zahájení adventu a slavnostní rozsvícení vánočního stroměčku se uskuteční v pondělí 3. 12. 2007 na žateckém náměstí.

14.00 – Zahájení a hudební adventní vábení  
15.00 – Pekelný rej se spoustou soutěží  
Čertovská diskotéka K. Fialy a DJ Majkla  
16.30 – Vystoupení Viktora Sodomy – zpěvák s hity „Papoušek Kakadu“ a další.  
Divadlo ve Tři – zábavný blok pro děti  
Koledy v podání učitelů Základní, praktické a Logopedické školy Žatec  
ÚSP Tuchovice – kulturní vystoupení  
Vystoupení Kláry Kolomazníkové – (zpěvačka ex skupiny HOLKI)  
18.00 – Slavnostní rozsvícení vánočního stroměčku starostou města Žatec

**Mikulášská nadílka, Středa 5. 12. 2007**

16.30 – průvod od DDM na náměstí, za doprovodu dechového orchestru ZUŠ Žatec  
17.00 – Koledy žáků ZUŠ Žatec  
Pochod čertovských mažoretek  
Příjezd Mikuláše, andělu a čertů  
17.30 – Rozdávání dárků dětem  
18.00 – Ukončení akce

Pokyny pro rodiče: - balíčky označené zřetelnou jmenovkou dítěte odevzdejte v Domě dětí a mládeže Žatec ve dnech od 3. a. 4. 12. od 8.00 do 16.00 hod., nebo 5. 12. od 8.00 do 15.00 hod. V průběhu produkce se balíčky z organizačních důvodů nebudou již přijímat a nebudou zařazeny do slosování. **(fk/žit)**



MĚSTSKÉ DIVADLO ŽATEC, DVOŘÁKOVA 27, 438 01  
WWW.DIVADLOZATEC.CZ, TEL.: 415 710 519



**LISTOPAD 2007**

**26.11. PONDĚLÍ SPIRITUAL KVINTET 19:30**

První česká folková skupina na koncertní snůžce zavítá také do Žatce. Během večera zazní zejména výběr největších hitů skupiny, která nyní vystupuje ve složení: Irena Budweiserová, Zdenka Tichotová, Jiří Čerha, Jiří Holoubek, Jiří Tichota a Dušan Vančura. Více informací na [www.spiritualkvintet.cz](http://www.spiritualkvintet.cz)  
Předplatné sk. D i mimo předplatné. Koncert. Vstupné: 180,-

**29.11. ÚTERÝ ROZMARNÝ DUCH – Noel Coward 19:30**

Libezná anglická ducharská komedie o tom, že není radno zahrávat si s kulturními vědami, zvláště když hlavní medium je poněkud potrhle povahy. Pak se lechce může stát, že seriózní muž začíná rodinné propletence, s nimiž si neví rady.  
Hrají: Jana Zenáhlíková, Lucie Zednicková, Mahulena Bočanová, Adéla Gondíková, Kateřina Hrachovcová, Ludmila Molinová, Hana Talpová, Ivana Andriolová, Olga Želenská, Marcela Nohýnková, Jana Šulcová, Marcel Vašínka, Daniel Rous. Zbytek Pantůček / Petr Pospíchal. Režie: Milan Schejbal  
Předplatné sk. A i mimo předplatné. Činohra  
Vstupné: I.mista 180,- II.mista 170,- III.mista 160,-

**DIGIKINO - DVOŘÁKOVA 27, ŽATEC, 43801, TEL.: 415 710 519**

**24.11. SOBOTA PÝCHA A PŘEDSUDEK 19:30**

Romantický / Drama / Velká Británie / Francie, 127 min.  
Jeden z nejčtenějších a nejoblíbenějších knižních bestsellerů, Pýcha a předsudek britské spisovatelky Jane Austen, se po více než šedesáti letech vrací na filmové plátno. Snová výprava do Anglie konce 18. století s hvězdným obsazením, okouzující kamerou a nesmrtelným příběhem dokáže alespoň na dvě hodiny zpomalit zběsilé tempo moderní doby. Klasický příběh lásky a nenávnosti. Režie: Joe Wright. Hrají: Keira Knightley, Rosamund Pike, Jena Malone, Brenda Blethyn, Judi Dench,  
Přístupné od 12. let, DVD. Vstupné: 50,-, Bonton Film

**25.11. NEDĚLE LEDNÍ MEDVÍDEK 2 10:00**

Animovaný / Rodinný / Dobrodružný / Německo, 2005, 78 min  
Tajemný ostrov čeká právě na vás! Ve svém druhém filmovém dobrodružství cestuje lední medvídek Lars se svými přáteli lachtanem Robbym a tučňákem Carusem do Galapág. V tropickém ráji se setká s mnoha nezvyklými a legračními zvířátky jako jsou krabi, želvy nebo pestří ptáci. Lars bude potřebovat pomoc všech přátel, aby zachránil před vědci svého nového, exotického kamaráda.  
Režie: Piet De Rycker, Thilo Rothkirch  
Hrají: Mijail Verona, Maximilian Artajo, Mike Krüger, Edie Mirman  
Přístupné DVD. Vstupné: 20,-  
Warner Bros

*Kompletní program vždy na [www.divadlozatec.cz](http://www.divadlozatec.cz)*



**Základní umělecká škola Žatec, okres Louny**  
Studentská 1030, 438 01 Žatec, tel. 415 740 368  
e-mail: [zus@zuszatec.cz](mailto:zus@zuszatec.cz)

**23.-25.11. Dradídlo**

Litvínov  
Nesoutěžní přehlídka souborů LDO, které se zúčastní žáci ze tříd pi uč. Mga. Alžběty Urbančové a Mgr. Blanky Novákové.

**23.-25.11. Per Quattro Mami**

Brno  
Reprezentovat naši školu v klavírní soutěži – čtyřruční hře, budou žákyně ze třídy Mgr. Milana Dlouhého Lenka Dandová a Michala Peterková.

**23.11. 2007 Folklor do škol**

Jirkov  
Společné vystoupení se souborem Jirkovák se zúčastní žáci ze třídy pi uč. Ivany Fábryové.

**ČAJOVNA ALTÁN**  
Náměstí Svobody 52, 43801 Žatec

Vás zve na  
**Koncert**

Hrát a zpívat nám bude  
**Standa Stejskal**

23.11.2007  
Začátek ve 20 hodin.  
Vstupné: 40 Kč.

Těšíme se na Vaši návštěvu, dobrou náladu a hlavně na Vás.

**ŘÁDKOVÁ INZERCE**

■ Hledáme byt 2+1 (nebo menší 3+1) s balkonem v Žatci nabo Lounech. Tel. 604 371 163.

■ Hledám rod. dům nebo chalupu - Lounsko, Žatecko. Tel. 724 116 474.

■ Na Lounsku, Žatecku hledám zemědělskou usedlost + pozemky. Tel. 737 074 496.

■ Chcete spolupracovat s firmou AVON? Registrace zdarma, motivální programy, provize 15-30%. Pro více informací volejte 728 866 210.

■ Pronajmeme nebytové prostory 40m<sup>2</sup> v centru Žatce, vchod z ulice. Tel. 602 219 147.

■ Pronajmu byt 1 + 1 v RD v Žatci. Tel. 728 868 559.

■ Dluží Vám, nedostali jste zaplacenó? Právní exekutorská a obchodní služba vyřeší Váš problém právní cestou, odkupem, zápočtem. E-mail: [okmieda@seznam.cz](mailto:okmieda@seznam.cz), telefon: 739 057 546

■ Pronajmu byty v Žatci 1 + 1 (2 + 1) a 3 + 1. Volně ihned, info na tel. 724 122 177 nebo 608 071 094.

■ Čistírna oděvů – sběrna, dále - opravy, úpravy, šití oděvů, vč. kožených. Podměstí, Hájkova ul. (u ZŠ 28. října). Po - Pá – 13.30 – 16.30 hod.

**MEMPHIS – módní salon**

Šití pánských, dámských a dětských oděvů. Opravy všeho druhu, včetně kůže, šití závěsů a záclon, velký výběr látek. Najdete nás na nám. Svobody 149 (u chmelničky).

**Volejte: 603 157 746 nebo 415 710 298.**

**INFORMUJEME**

Základní organizace SPCCCH Žatec pořádá 9. 12. 2007 Mikulášskou zábavu v sále Chmelařského Institutu Žatec. Začátek ve 14 hodin, k tanci a poslechu hraje duo TRÍSKA.

**Clubový BAR RIO**  
Šipky, fotbal jubox  
míchané nápoje, Budvar  
Husova ul. (Norma 1.p.)  
rezervy na tel. 605 533 559

**PŘIŠLI NA SVĚT**

- | 13. 11.    | Kalina Petr         |        |
|------------|---------------------|--------|
| 15. 11.    | Knotková Karolina   |        |
|            | Tichý Jakub         |        |
|            | Leichtová Lucie     |        |
|            | Winkelhöfer Tomáš   |        |
| 17. 11.    | Siváková Natálie    |        |
| 18. 11.    | Brdičková Tereza    |        |
| ROZLOUČENÍ |                     |        |
| 9. 11.     | Peking Pavel        | 49 let |
| 10. 11.    | Matýsová Jana       | 67 let |
| 11. 11.    | Adamková Romana     | 58 let |
|            | Charvátová Jana     | 85 let |
| 12. 11.    | Šupej Anton         | 67 let |
|            | Tajčovská Emma      | 85 let |
| 15. 11.    | Studnička Jan       | 86 let |
| 16. 11.    | Drahoš Jaroslav     |        |
| 17. 11.    | Bečvářová Magdaléna | 92 let |

**Duchařská rozmarná komedie v žateckém divadle**

Městské divadlo Žatec uvede ve čtvrtek 29. listopadu libvovou anglickou komedii.  
Příběh této ducharské inscenace nás přesvědčí o tom, že není radno zahrávat si s okultními vědami, zvláště když hlavní medium je poněkud potrhle povahy. Pak se lechce může stát, že seriózní muž začíná rodinné propletence, s nimiž si neví rady. Hru před léty napsal Noel Coward, který byl významným představitel anglické konverzační komedie.



**Koncert skupiny Spirituál Kvintet v Žatci**

Městské divadlo Žatec vás zve na koncert skupiny Spirituál kvintet, který se uskuteční 26. listopadu. Tato folková kapela byla založena již v roce 1960. Od založení se ve skupině postupně vystřídal např. Karel Zich, Ivo Macha, Miroslav Keller, Honza Nedvěd. Do Žatce přijedou tentokrát ve složení Irena Budweiserová, Zdenka Tichotová,

Jiří Čerha, Jiří Holoubek, Jiří Tichota a Dušan Vančura. Během večera zazní v žateckém divadle zejména výběr největších hitů skupiny. Koncert začíná tradičně v 19:30 hod.  
Více informací o skupině Spirituál kvintet naleznete na oficiálních stránkách skupina na adrese [www.spiritualkvintet.cz](http://www.spiritualkvintet.cz)



Křestu nového CD zpěváka R. Dragouna a jeho kapely se ujal coby kmotr Dan Bárta, dlouholetý kamarád a pěvecký kolega z muzikálu Jesus Christus Superstar.

**Obchodní akademie v Žatci**

Pořádá 7.12.2007 a 11.1. 2008 od 14.00 – 18.00 hod.

**Dny otevřených dveří**

jsme škola s šedesátiletou tradicí  
ve školním roce 2008/2009 chceme přijmout 120 žáků  
nabízíme 2 obory: obchodní akademie a ekonomické lyceum  
přihlédneme k výsledkům na základní škole  
přijímací zkoušky z ČJ a MAT konají žáci s průměry nad 1,9  
Adresa školy: OA, Studentská 1354, 438 01 Žatec  
Tel. 415 742 106, e-mail: [oa.zatec@arsys.cz](mailto:oa.zatec@arsys.cz), [www.oazatec.cz](http://www.oazatec.cz)

**HRUBÝ - H+H**  
STAVEBNINY  
... celý dům jedním tahem

Přijmeme  
**SKLADNÍKA**  
Komunikativní schopnosti, znalost práce na PC.  
Kontakt 602 161 161

Ovládl skvěle své řemeslo a mladým autorům vytýkal nedostatky zručnosti a šed. Divadlo mělo podle něj nejdříve bavit a teprve prostřednictvím zábavy donutit přijmout diváka určité poučení. Dilo Noela Cowarda prozrazuje hereckou zkušenost, má vytříbený cit pro dialog, který je brilantní, vtípný, nápádný. Ten také jiskří v jeho komedii Rozmarný duch, která má překvapivé situace, pro diváky vždy přitažlivé téma manželských vztahů a zejména zajímavý princip konfrontace světa živých a mrtvých. Režie se tentokrát ujal Milan Schejbal. Na prknech žateckého divadla se postupně představí Jana Zenáhlíková, Lucie Zednicková, Mahulena Bočanová, Adéla Gondíková, Kateřina Hrachovcová, Ludmila Molinová, Hana Talpová, Ivana Andriolová, Olga Želenská, Marcela Nohýnková, Jana Šulcová, Marcel Vašínka, Daniel Rous. Zbytek Pantůček. Uvedená komediální činohra začne v žateckém divadle v obvyklý čas 19.30 hod.

